

蕭敬騰希望事件早日查出結果。



蕭敬騰在家門口接受半百記者訪問。中央社

接恐嚇電話長達3個月 蕭敬騰

人格保證 沒與人結怨

香港文匯報訊（記者 植植）台灣歌手蕭敬騰前天在家門口險遭潑糞，他昨天在家門口接受訪問開記者會澄清，沒有跟任何人結下恩怨，工作、經濟都沒有問題，他可以用人格保證。他表示這次事件對自己的影響來說是比較輕，但身邊的同事受到很大的傷害，自己一定會追究事件，相信正義、相信警察，一定會有一個答案出來！

蕭敬騰28日從家出門時，被2名戴安全帽、口罩的歹徒向保母車對他潑屎，當時蕭敬騰坐在後座逃過一劫，但保母車司機遭潑灑全身，司機上前拉住對方車，導致被拖行20、30公尺，手腳受傷。

心中有數知疑兇

蕭敬騰昨天召開記者會說明，他氣憤地說：「比較氣憤是身邊同仁、同事受到很大委屈，這件事我絕對不會就這樣讓其不了了之。（是否和人結怨？）我工作上沒有任何的問題，也沒有跟人結怨，金錢上也絕對沒有，我用人格來保證這一切！」蕭敬騰也提到，他的同事長達2、3個月都有接到恐嚇電話和恐嚇信。之前不說是不想說出來，是不想讓對方覺得他在欺負人，昨天（前日）這樣是忍無可忍了。他說：「我很氣憤、很對不起同事，也擔心未來同事、家人會有什麼樣的遭遇，我要再次為他們爭取，希望把兇手抓出來，用錢指使的人應該受到懲罰，收錢的人應該後悔！」

蕭敬騰在言語中不斷透露有個明確目標，但他強調現在還不會告訴媒體，答案沒有出來前不能說是誰。被詢問是否是先前騷擾他的粉絲？他表示，當然可以合理懷疑，但他不能給這樣的答案，不要設想是哪一個人。

聘2名保鏢貼身保護

蕭敬騰經理人林有慧（Summer）表示潑糞事件前，長達3個月的恐嚇都是同一人，糾紛與金錢、合作都沒關係，純粹是「個人情緒」問題。她也指出，先前恐嚇的目的，對方都說是要「替人討公道」，和金錢真的無關。Summer表示蕭敬騰已經聘用2名保鏢24小時保護，要保證把蕭敬騰安全送回家。



蕭敬騰（右）28日晚間險遭歹徒潑糞，幸好他在保母車後座躲過一劫，但司機李建龍（左）遭波及。



蕭敬騰多謝各位關心。中央社

楊采妮宣佈嫁邱韶智 張美妮婚後不設防

香港文匯報訊（記者 李思穎）準新娘張美妮、黃婉曼、蘇志威昨日出席活動，美妮穿上「谷胸」性感短裙現身，大騷事業線，她笑言跟婚禮有關的都會很有心機打扮呢。臨近結婚的美妮自喻每日都很甜蜜，很期待當天的來臨，現下正忙著籌備婚禮，今日又約同一班姐妹團開會和派帖。美妮被問到是否老公婚後不准她再性感？她笑說：「老公暫時講無問題，最緊要是靚，我會在結婚前性感一些，讓老公知道老婆可以很靚。」美妮和未婚夫很喜歡小孩子，婚後會計劃生小朋友，故此，半年前開始戒酒，希望到馬爾代夫渡蜜月時，可以造人成功。她開心說：「一個家庭要有細路仔健康，暫時想生一仔一女，也很羨慕一輩的人，生足九個也不錯，我都希望生愈多愈好，自己夢寐以求有個大家庭。（為何不早些結婚？）我們之前都要為事業衝刺，其實認識朋友時已認定他，結果等了五年先求婚，哈哈！」黃婉曼戴上一套鑽飾到場，其中手上鑽戒

最引人關注，她否認是男友所送，全套鑽飾都是媽咪提供。問她為何不是戴上男友送的飾物，婉曼甜笑謂：「留待結婚先戴，收過什麼？靚的東西都會收，其實最重要個心，不然送什麼也沒用。」再追問她的婚期，婉曼表示都要二年後，屆時希望在港舉行一個戶外婚禮，要有太陽、星星和馬車。婉曼又指男友不用求婚，心照便可以。

多謝好友保密

另外，39歲的楊采妮（Charlie）昨日在微網宣佈和43歲的新加坡籍男友邱韶智結婚。她在微網撰了一篇文章交代婚訊，內容大致如下：「我想先謝謝大家自我出道以來所給予的關心和支持，我一直心懷感激。此刻，我有一個喜訊願與你們分享，我與生命中的另一半要結婚了。」此外，她又感謝身邊一直為她封口的好友：「亦想藉此謝謝大家一直以來對於我在私人感情事上，希望能保持低調而給了體諒和尊重。」



張美妮與未婚夫KK在巴黎鐵塔拍照。



楊采妮向傳媒發出一張與未婚夫邱韶智的嬉水相片。

張美妮與黃婉曼打扮性感，蘇志威只好戴上太陽眼鏡。



阮兆祥於中環拍MV。

阮兆祥拍MV上天下海

香港文匯報訊 阮兆祥拍攝隊拍MV，由中環拍到荔枝角再返中環，堪稱上山下海。祥仔化個奇妝拍MV，午夜係中環任職巡邏，仲有搵老友王祖藍填詞作咗首主題曲名為《世界仔》，主要表達祥仔自我自信的態。早前

李治廷與緋聞女友並肩打仗

香港文匯報訊（記者 李慶全）現年26歲的李治廷被指跟他年長一歲的索燻已婚女助手阿Wing「暗交」，二人在北京工作更因利成便去拍拖，女方亦為與李治廷一起正跟老公搞離婚。昨日李治廷到新城電台接受訪問，他站着給傳媒拍照一直面容木訥，記者叫笑一下，他即黑着臉說：「真是笑不出來，這次不是緋聞，是徹底虛假的報道。」記者勸李治廷若是假話無需太在意，也不用動氣；他回應說：「給人這樣講，還要是假的，當然會不开心，況且我跟阿Wing好像是兄弟般一起打仗。」會否是怕要同范冰冰交待？此時他才笑得出說：「不好玩我啦，總之這新聞是假的，連家人也問我，只好解釋做這一行就會這樣，還好不用向老闆黎明交待。」但被傳女方為了他而離婚？他又開始有情緒表示這是假的，這單新聞令雙方的家人也受到影響，即使這樣，他強調跟阿Wing也不會為任何事避忌，因他倆會並肩去打仗，一起完成工作上的夢想。



沒表情的李治廷站着給傳媒拍照。

田蕊妮借位打宋熙年

香港文匯報訊（記者 吳文釗）《巨輪》早前舉行「我至like」角色選舉，昨日劇中演員田蕊妮、蕭正楠、陳展鵬、張繼聰與阮兆祥出席記者會，公布投票三甲賽者分別是陳展鵬、蕭正楠與田蕊妮。台灣歌手蕭敬騰日前無故被人潑屎，藝人安全惹起關注。蕭正楠在劇中角色備受觀眾憎恨，觀眾聲言要燒他店舖和本人，他表示有留意蕭敬騰新聞，覺得潑屎行為太瘋狂，不應在圈中發生。問他現在出入會否更小心，他說：「香港是法治之區，不會有咁多屎，觀眾太投入劇情，請繼續追看結局，一定令大家滿意。」張繼聰

就表示做藝人一直被人在文字上「潑冷水」，但相信蕭敬騰事件是個例子，極端行為不是常常有。田蕊妮劇中瘋狂掌摑宋熙年，兇狠程度比「14巴」港女更厲害，她笑言看電視也有少少驚，她說：「拍攝時宋熙年叫我真打，我怕打到了她的臉比我更大，最後只是借位打她頭髮位置。」笑開



田蕊妮、蕭正楠、陳展鵬及張繼聰出席記者會。

林峯教千語閩南話稱鄉親

香港文匯報訊（記者 陳曉芳 廈門報道）林峯日前攜女友吳千語返家鄉廈門，為電影《詭嬰》宣傳造勢。面對媒體追問喜訊，林峯守口如瓶，指不想將工作和生活混為一談。千語則表態說，本月27日過完生日她才20歲，結婚對她來說太早了，並且未來一年的工作她基本都排滿了。本次赴廈門宣傳，原本吳千語因臨時有檔期而無法到場，不過隨後傳來成行消息。現場影迷笑稱，這下她可以到廈門來「見家長」了。所謂入鄉隨俗，主演林峯、盛君、吳千語三人分別用閩南話向全場影迷打招呼，當眾人好奇吳千語作為準「廈門媳婦」是否懂得閩南話時，林峯急忙幫襯到：「我已經教了她好多遍了。」果然，吳千語一開口就是一句標準的閩南話。被問及片中最大的一句標語時，吳千語大方地回答：「林峯與盛君有幾場很激烈的吻戲。」反倒是林峯一聽到女友吳千語略表醋意的回答，趕緊跳出來解釋：「我覺得激情倒還好，反而是希望把更好的視覺效果帶給大家。」



三人以閩南語問候廈門影迷。

天馬電影現送出《詭嬰》戲票30張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「《詭嬰》戲票」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓-《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。



電影《警察故事2013》北京發佈會現場，成龍亮相。